

Αθήνα, 4 Φεβρουαρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αποτελέσματα επιλογής για τη στελέχωση του Κοινωνικού Φαρμακείου της πράξης «Δίκτυο Δομών Κοινωνικής Αλληλεγγύης στους Δήμους Μεταμόρφωσης, Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος, Ηρακλείου Αττικής & Λυκόβρυσσης-Πεύκης

Ανακοινώνονται τα αποτελέσματα επιλογής ενός (1) ανέργου για τη στελέχωση του Κοινωνικού Φαρμακείου της πράξης «Δίκτυο Δομών Κοινωνικής Αλληλεγγύης στους Δήμους Μεταμόρφωσης, Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος, Ηρακλείου Αττικής & Λυκόβρυσσης-Πεύκης, σύμφωνα με την από 22/1/2013 επαναπροκήρυξη για τη θέση του φαρμακοποιού, ο οποίος θα προσληφθεί με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας 24 μηνών.

Το έργο «Δίκτυο Δομών Κοινωνικής Αλληλεγγύης στους Δήμους Μεταμόρφωσης, Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος, Ηρακλείου Αττικής & Λυκόβρυσσης-Πεύκης» υλοποιείται από την Επιστημονική Εταιρεία για την Κοινωνική Συνοχή και Ανάπτυξη με Συμπράττοντες φορείς τους Δήμους Μεταμόρφωσης, Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος, Ηρακλείου Αττικής & Λυκόβρυσσης-Πεύκης, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του ΕΣΠΑ 2007-2013, με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και εθνικών πόρων.

Τα αποτελέσματα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της ΕΠΕΚΣΑ: www.epeksa.gr

Τυχόν ενστάσεις θα πρέπει να υποβληθούν εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, ενώ και η απάντησή τους, από την Επιτροπή Ενστάσεων, θα πραγματοποιηθεί σε διάστημα πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.

Η υποβολή των ενστάσεων αρχίζει την 5^η Φεβρουαρίου (επόμενη εργάσιμη ημέρα της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων) και θα γίνεται, έως και την 7^η Φεβρουαρίου 2013. Η υποβολή της ένστασης γίνεται αυτοπροσώπως ή με ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους με τους παρακάτω τρόπους:

1. Στο γραφείο της Επιστημονικής Εταιρείας για την Κοινωνική Συνοχή και ανάπτυξη, Θεμιστοκλέους 42, Τ.Κ. 106 78, Αθήνα.
2. Αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή courier στην διεύθυνση, Θεμιστοκλέους 42, Τ.Κ. 106 78, Αθήνα. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής ως αποδεικτικό της έγκαιρης κατάθεσης λαμβάνεται μονό η ημερομηνία πρωτοκόλλησης στο πρωτόκολλο της ΕΠΕΚΣΑ και όχι η σφραγίδα ταχυδρομείου ή αποδεικτικού ταχυμεταφοράς.